



ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

Голос времени

21 СЕНТЯБРЯ
СРЕДА 2011

№ 75 (7254)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ Листаем страницы истории района



Год 2004-й

◆ Заслуженный учитель Российской Федерации, директор Советской школы Владимир Худолеев получил очередную награду — медаль «За заслуги перед Ставропольским краем».

◆ Впервые детско-юношеская спортивная школа района заняла первое общекомандное место на первенстве края по лёгкой атлетике.

◆ Член Союза писателей России Иван Аксёнов стал лауреатом премии губернатора в области литературы. Такую высокую оценку получил его роман «Спящие собаки».

◆ Офтальмологу высшей категории Елене Триль вручен знак «Заслуженный врач Российской Федерации».

◆ Команда Павловского отдела победила на шестом краевом конкурсе «Казачьему роду нет переводу». Эта победа стала четвёртой в копилке наших казачат.

◆ Кировский районный Совет женщин во главе с Лидией Бондаревой второй раз подряд стал победителем краевого смотра-конкурса работы женсоветов.

◆ Администрация района отмечена дипломом и знаком «Серебряный орден «Отличник качества Ставропольского края» на шестом краевом конкурсе правительства Ставрополья по выпуску высококачественной и конкурентоспособной продукции и услуг.

◆ Письмо в газету

В защиту прав потребителя

В редакцию поступило письмо от предпринимателя из Новопавловска, в котором он ставит вопрос: законно ли проводилась проверка торговых точек города 25 июня текущего года комиссией районной администрации?

Разъяснения дает заместитель главы администрации района С.А. Юрченко.

- В феврале-апреле 2011 года на территории Кировского и Георгиевского районов имели место неоднократные факты мошеннических действий в отношении субъектов предпринимательской деятельности. Под предлогом проверок в сфере торговли лица, не наделенные правами контролирующих органов, путем обмана причинили потерпевшим материальный ущерб на различные суммы. Для того, чтобы оградить наших предпринимателей от таких «псевдоревизоров», начальником отдела экономического развития Л.И. Гладко была дана информация в газете.

Что касается «проверок», проводимых администрацией Кировского муниципального района. В администрации района создана комиссия по усилению контроля, предупреждению и пресечению правонарушений на потребительском рынке, которая периодически проводит обследование объектов торговли района. Данные обследования не носят фискальный характер и проверками не являются.

(Окончание на 2-й стр.)

Спорту все возрасты покорны

Спортивный праздник «Старты для всех» прошёл у нас Советской на открытом воздухе прямо на площади возле Дома культуры. Соревновались две команды: «Старт», куда вошли клиенты нашего социально-оздоровительного отделения, и «Комета», объединившая всех желающих. Спортсмены были самых разных возрастов, от 48 до 79 лет. Продолжать старты помогали мои незаменимые помощники — ученики Советской школы. Вообще детворы вокруг собралось столько, и все с таким изумлением и удовольствием, так заинтересовано болели, что обмануть их ожидания было просто невозможно. Участники выкладывались на все «стор».

Сначала они пробежали несколько эстафет, где, преодолевая препятствия в виде кеглей, проносили ромашки, а также яблочки и пенопластовые яйца в ложках. Бросали в бочку мячи и мешочки с песком. А когда подустали бегать, получили новое задание: передавали друг другу мягкую игрушку, а тот, кто не успевал передать, платил штраф — пел, танцевал, загадывал загадки.



Прошёл конкурс и между капитанами. Надежда Пиншопова и Ольга Казанцева вели чистушки, стараясь перепеть одна другую. Но когда жюри поняло, что может слушать их до утра, конкурс досрочно прекратили, дав каждой девице по пять баллов. С таким же результатом — босовая и чистя — закончились и старты в целом.

Причём члены жюри утверждали, что судили честно.

По-справедливости все спортсмены получили небольшие призы, сделанные умелыми руками участницы нашего клуба «Открытые сердца» Натальей Гаевой.

Людмила ДОРОЖКО, заведующая отделением.

Развивается и растет местная стройиндустрия

Более двух веков назад была основана крепость, названная в честь святого апостола Павла. Много воды утекло с тех пор в реке Куре. С годами менялся облик крепости и станицы. Глиняные хаты сменились постройками из красного кирпича, на смену бежавшим по улицам оросительным каналам пришёл водопровод, появился газ.

Полистав страницы печатных изданий, можно представить, что было сто или 50 лет тому назад в нашем городе и районе. А ведь тогда приличного нам района ещё не было, он появился лишь сорок лет назад. Новопавловск тогда ещё не назывался городом, не было ещё посёлков Терского и Солнечного, не было большинства комплекса и жилого массива, сегодня разросшегося чуть ли не до хутора Камышин. Но годы шли, и всё по-прежнему менялось.

В 2000-м году в городе и районе работало 16 промышленных предприятий, выпускавших продукцию для нужд района и края. К сожалению, в то нестабильное время выжить удалось не всем,



Здесь ремонтируют изношенные и делают новые формы для изготовления железобетонных изделий. В металлоцехе работают настоящие универсалы, которые легко справляются с газо-, и с электросваркой.

и не все из этих предприятий существуют сегодня. Но постоянно наращивая темпы и качество



Идет отгрузка готовой продукции.

производства, и сейчас работает ОАО «Комбинат промышленных предприятий «Кировский». Здесь сумели не только сохранить рабочие места, но и увеличить их по сравнению с 1995 годом вдвое. Сегодня на предприятии трудится более 500 человек, продолжающих достойно решать главную задачу — стремиться, чтобы высококачественную продукцию знала вся Россия.

КПП «Кировский», не увеличивая, можно назвать детищем его недавнего генерального директора В.А. Дмитриенко. Человека огромной силы воли, умеющего не только руководить, но и убедить, донести до каждого свою задумку, увлечь своей идеей и, поставив цель, воплотить её. Для чего? А всё для того же — дальнейшего процветания предприятия.

(Окончание на 2-й стр.)

Штрафов стало меньше

В первом полугодии 2011 года на исполнении у судебных приставов Кировского отдела находилось 1867 исполнительных производств о взыскании задолженности по административным штрафам на общую сумму в 969 тысяч рублей. Это на 11 процентов меньше, чем в аналогичном периоде прошлого года. А вот лидирующая категория

должников осталась неизменной: наибольшее количество исполнительных производств — около 73 процентов — по-прежнему приходится на взыскание штрафов, налоговых инспекторами ГИБДД.

Алексей АКУЛОВ, заместитель начальника районной службы судебных приставов.

◆ Спрашивали — отвечаем

Во избежание недоразумений

«На мой банковский счет поступают детские пособия. Имеют ли право судебные приставы, возбудившие в отношении меня исполнительное производство, арестовать его?» — интересуется наша читательница из города Новопавловска.

Отвечает ей заместитель начальника Кировского районного отдела службы судебных приставов Алексей Акулов:

— Пункт 12-й части первой статьи 101 Федерального закона «Об исполнительном производстве» говорит о том, что пособия на содержание детей не подлежат взысканию. Однако денежные

средства, поступающие на счет клиента банка, являются единой денежной массой и специальным образом не идентифицируются. Банк не вправе определять и контролировать использование денежных средств клиента. Между тем судебные приставы имеют право наложить арест на счет должника в банке, если у них не будет соответствующей информации о том, что на этот счет поступают детские пособия.

В связи с этим при возбуждении исполнительного производства в отношении вас судебным приставам необходимо предоставить соответствующие данные.



Развивается и растет местная стройиндустрия

(Начало на 1-й стр.)

Более 30 с лишним лет отдал Благому производству Василий Александрович. Молодым пришел он на завод и, постепенно повышая свой профессиональный уровень, прошел путь от простого слесаря до руководителя. Конечно, это не пропало даром. Зна производственный процесс от «а» до «я», он умеет находить единственно правильное, иногда неординарное решение. Доверяя профессионалам, зачастую проверяет самое удачное место в работе агрегата сам. И, находя неполадки, находит и нужные слова – сказать так, чтобы такое больше не повторилось никогда.

Отличительной чертой характера В. Дмитриенко является то, что он не делит проблемы на большие и малые. И не только на производстве. Он открыт для всех, к нему можно обратиться за советом и помощью. Насколько он требователен, настолько и человечен.

Сегодня комбинат, стоявший некогда на грани гибели, – крупный самодостаточный производственный комплекс, совмещающий в себе несколько профильных производств: арматурных изделий, бетона, инертных материалов, железобетонных и бетонных изделий и конструкций. Есть транспортный цех, который обеспечивает как межзональные связи, так и доставку готовой продукции. Большое ремонтное хозяйство позволяет поддерживать оборудование и технику в исправном состоянии. Энергомонтажные подразделения следят за исправностью различных энергопотребляющих установок, начиная с элементарного освещения и заканчивая мостовыми кранами.

Есть на предприятии и свои кулибины. А инженерно-технический потенциал предприятия позволяет самим создавать сложные металлоконструкции для производства конечной продукции, справляться со сложными видами ремонта оборудования и механизмов, внедрять ресурсосберегающие технологии, то есть самостоятельно делать формы и оснастку для выпуска новой продукции.

На предприятии работает учебно-курсовый пункт, где каждый практики, обучающие рабочих, позволяют им в короткие сроки не только пройти курс лекций, но и закрепить полученные знания с помощью богатой оснащенной производственной базы. Более шести лет учебно-курсовой пункт успешно обучает для собственного предприятия машинистов мостовых кранов, проверяет знания специалистов и рабочих по технике безопасности.

За последние годы значительно выросло число работающих на комбинате семейных трудовых династий. Это Николай, Сергей

и Евгений Бондаренко и Михаил Егошин



Опытные сварщики Евгений Бондаренко и Михаил Егошин с любым металлом на «ты».

рабочий может освоить выбранную профессию и повысить свою квалификацию. Разработанные методики обучения и специалисты

и Елена Кочмар, Виктор и Илья Форовы, Анатолий и Сергей Грицай, Сергей и Константин Тимофеевы, Ирина и Артём



Арматурный цех.

Кибальчик, Наталья и Евгений Головинцы, Виктор, Надежда, Леонид и Татьяна Чубутовы, Александр, Андрей и Валентина Жильцовы, Андрей и Елена Мартыновы, Викторы (отец и сын) и Анна Литровы и самая многочисленная семья Косенко: Руслан, Виктория, Дмитрий, Денис, Наталья и Тамара. Давших назвать просто невозможно! Из поколения в поколение передаются опыт и знания, осваиваются новые приемы и методы, развиваются и растёт производство.

Администрация комбината не забывает и вышедших из заслуженный отдых. Их поздравляют с праздниками, оказывают материальную помощь нуждающимся. Посыплю помагают Совету ветеранов города, спортсменам, творческим коллективам. В администрации здании располагается городская библиотека, где

можно почитать газеты и журналы, познакомиться с новинками. В фонде немало энциклопедий, справочной литературы для специалистов и студентов. Приятно, что рабочие читают много, читают семью. Тут Ирина Беличева, и Александр Кривошев, и Ирина Беепалова, и Надежда Латренко, и ушедший на заслуженный отпуск, но не изменивший нашей библиотеке Михаил Бруссолов, и многие другие. Для рабочих предприятия организуются выставки картин.

Коллектив предприятия желает всем жителям района дожить до его столетнего юбилея. И не просто дожить, но принимая активное участие в его достижениях на благо нашей малой и большой родины.

Роман ВАСИЛЕНКО, начальник планово-экономического отдела; Надежда МАЕВА, заведующая городской библиотекой.

◆ Письмо в газету

В защиту прав потребителя

(Начало на 1-й стр.)

Порядок проведения проверок установлен Федеральным законом от 26.12.2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», который размещен сети Интернет, в том числе и на официальном сайте администрации Кировского муниципального района www.akmrsk-portal.ru. Обязательным требованием любой проверки является составление акта проверки и при выявлении нарушений действующего законодательства – протокола, после рассмотрения которого уполномоченными государственными (муниципальными) органами выносится решение о наложении штрафных санкций на нарушителей.

Районной комиссией при проведении обследований ни один из этих документов не составляется и штрафные санкции к предпринимателям не применяются. Более того, при посещении торговых точек члены комиссии (а в ее состав кроме работников администрации входят представители Роспотребнадзора, ветеринарной службы, правоохранительных органов) дают разъяснения и консультации по многим вопросам, что позволяет руководителям предприятий своевременно устранить имеющиеся нарушения и избежать штрафов при проведении проверок.

Хочется отметить, что у нас в районе много добросовестных предпринимателей, которые работают соблюдая действующее законодательство и с пониманием относятся к работе районной комиссии. Но, к сожалению, есть и такие, кто помнит о своих правах, но забывает о правах потребителей.

Вот и в результате последнего обследования, которое было проведено 25 июля 2011 года практически во всех торговых точках были выявлены

нарушения. Особую тревогу вызывает реализация продуктов питания и напитков. В средствах массовой информации часто сообщается о массовых отравлениях людей, у нас в районе не совсем благополучная обстановка по распространению различных видов туберкулеза, мы всё время говорим о необходимости профилактики инфекционных и желудочно-кишечных заболеваний, а из 11 торговых точек, торгующих напитками и продуктами питания только 4 – у продавцов имелись медицинские книжки с отметками о допуске к работе с продуктами питания. Антисанитарное состояние торговых точек, реализация продукции «с земли», нарушение температурного режима хранения скоропортящихся продуктов, реализация продукции сомнительного происхождения (без сопроводительных документов), торговля в неустановленном месте, реализация слабоалкогольных напитков без лицензии – и это далеко не полный перечень допускаемых нарушений. В связи с этим информация по результатам проведенного обследования была передана в контролирующие органы, которыми в строгом соответствии с действующим законодательством по согласованию с прокуратурой были проведены внеплановые проверки в отношении 2 субъектов. В результате проведенных контрольно-надзорных мероприятий деятельность 1 торговой точки по решению Кировского районного суда приостановлена, а индивидуальные предприниматели привлечены к административной ответственности.

Хочется еще раз обратиться к индивидуальным предпринимателям и руководителям предприятий торговли и общественного питания: не забывайте о правах людей, которые находятся по другую сторону прилавка. Предоставлять качественные услуги, реализовать качественный товар, который не причинит вреда здоровью и жизни потребителя – это наша обязанность.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Администрация муниципального образования Орловский сельсовет информирует жителей села, что 22 ноября 2011 года в 16 часов 00 минут в кабинете главы МО Орловского сельсовета по адресу: ул. Октябрьская, 31а, с. Орловка, состоятся публичные слушания по вопросу принятия Правил землепользования и застройки муниципального образования Орловский сельсовет Кировского района Ставропольского края. Ознакомиться с проектом правил можно на официальном сайте администрации www.orlovka.wamru.info

Предложения принимаются по адресу: здание администрации с. Орловка, Октябрьская 31а понедельник-пятница с 8.00 до 16.00, контактный телефон: 6-49-37.

Администрация МО Орловский сельсовет.

Извещение

Во исполнение ст. 13 Федерального закона «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» от 24.07.2002 года №101-ФЗ мы, Катилевская Ольга Владимировна и Афанасьева Татьяна Владимировна, выделяем земельный участок в счет одной земельной доли в праве общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, расположенный по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка, ориентир – здание почты. Участок находится примерно в 4,648 км от ориентира по направлению на юго-запад. Почтовый адрес ориентира: край Ставропольский, район Кировский, ст. Марьинская, ул. Победы, 54 «г». Площадь – 42420 кв.м., кадастровый номер 26:35:020302:14.

Возражения по местоположению выделяемого земельного участка в месячный срок необходимо направить на мой адрес: Ставропольский край, Кировский район, ст. Марьинская, ул. Крупской, 1 или в Кировский отдел Федеральной службы по государственной регистрации, кадастра и картографии Ставропольского края по адресу: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Журавко, 15.

(№603)

Объявление

6 сентября 2011 года в 9.00 часов в здании Дома культуры по адресу: ст. Советская, ул. Ленина, 49, в соответствии с Уставом МО Советский сельсовет, состоялись публичные слушания по постановлению главы МО Советский сельсовет «Об изменении вида разрешенного использования земельного участка площадью 86+/-6 кв.м., расположенного по адресу: ст. Советская, ул. Революционная 60, «А», кадастровый номер 26:35:110902:101, разрешенное использование – «для ведения личного подсобного хозяйства», изменили на – «для размещения магазина смешанных товаров».

Извещение

Во исполнение ст. 13 Федерального закона «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» от 24.07.2002 года №101-ФЗ мы, Катилевская Ольга Владимировна и Афанасьева Татьяна Владимировна, выделяем земельный участок в счет одной земельной доли в праве общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, расположенный по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка, ориентир – здание почты. Участок находится примерно в 4,763 км от ориентира по направлению на юго-запад. Почтовый адрес ориентира: край Ставропольский, район Кировский, ст. Марьинская, ул. Победы, 54 «г». Площадь – 42037 кв.м., с кадастровым номером 26:35:020302:16.

Возражения по местоположению выделяемого земельного участка в месячный срок необходимо направить на мой адрес: Ставропольский край, Кировский район, ст. Марьинская, ул. Крупской, 1 или в Кировский отдел Федеральной службы по государственной регистрации, кадастра и картографии Ставропольского края по адресу: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Журавко, 15.

(№603)

◆ В Думе Ставропольского края

Новое жилье – перспективы и проблемы

Председатель Думы Ставропольского края Виталий КОВАЛЕНКО провел в Георгиевске очередное заседание Совета по вопросам местного самоуправления. По традиции в работе приняли участие представители муниципалитетов, профильных министерств и ведомств Ставропольского края. Основным вопросом стало рассмотрение хода реализации краевых адресных программ по переселению граждан из аварийного и ветхого жилищного фонда.



Местом проведения Георгиевска был выбран неслучайно. Здесь активно ведется строительство жилья для переселения граждан. Некоторые из этих объектов перед началом заседания посетили его участники и ознакомились с ходом работ. Они заполучили информацию первого заместителя главы администрации Георгиевска Ильи Терера и генерального директора ООО «СНГ» Владимира Алимирзоева, которые рассказали об опыте муниципалитета в реализации программы переселения граждан.

Также участники заседания осмотрели недавно сданный в

эксплуатацию и уже заселенный жилой дом. Виталий Коваленко посетил квартиру 89-летней Аины Ивановны Барковой, прожившей 13 лет в аварийном доме и получившей новое жилье.

Председатель Думы поинтересовался, как проходила процедура переселения, довольна ли Аина Ивановна новыми жилищными условиями.

Спикер пожелал ей крепкого здоровья и долгих лет жизни в новой квартире.

В ходе заседания Совета была представлена информация председателя комитета Ставропольского края по жилищно-коммунальному хозяйству Александра Скорнякова о текущем состоянии дел

при реализации программы переселения граждан и имеющихся проблемах.

По его словам, всего в крае реализуется пять адресных программ, в которых участвуют 17 муниципалитетов. На их реализацию за последние три года выделено более полутора миллиардов рублей из федерального, краевого и местных бюджетов. Всего по краю планируется переселить более трех тысяч человек из 162 домов. Таким образом при успешной реализации программы к концу текущего года аварийный жилищный фонд будет сокращен на 60 процентов.



Перед членами Совета и приглашенными выступили и исполнители программ переселения – главы муниципальных образований. Со своей стороны они рассказали коллегам о ходе и возникающих проблемах в реализации программ на местах. Основными из них являются затяжные конкурсные процедуры на право проведения строительных работ, недобросовестность отдельных застройщиков и некоторые про-

цессов в аварийном и ветхом жилье, при подаче заявок на участие в программах.

По итогам обсуждения было принято соответствующее решение о необходимости рекомендовать органам местного самоуправления провести информационную и разъяснительную работу среди населения об условиях участия в программах по переселению из аварийного жилья.

Вторым вопросом заседания



был рассмотрен вопрос о влиянии единого налога на имущественный доход для отдельных видов деятельности на доходную часть местных бюджетов. Основной докладчик, заместитель министра финансов Ставропольского края Андрей Кулик, отметил увеличение поступления данного налога в бюджет, что говорит о положительной динамике развития экономики муниципальных районов.

По завершению заседания Совета состоялась встреча председателя Думы с главами редакторами районных газет края, на которой состоялся обстоятельный разговор о насущных проблемах территорий. Редакторский корпус высказал благодарность депутатам краевого парламента за поддержку районных средств массовой информации и внимание к их проблемам.

Пресс-служба Думы Ставропольского края.

◆ В прокуратуре района

Кража потянула на 200 часов

Кировским районным судом рассмотрено уголовное дело по обвинению гражданина П. в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч.2 ст. 158 УК РФ (совершение кражи чужого имущества с причинением значительного ущерба гражданину).

Так, гражданин П. совершил хищение денежных средств в размере 4000 рублей, а также сотового телефона марки «LG». По результатам рассмотрения уголовного дела в его отношении постановлен обвинительный приговор, и с учётом того, что гражданин ранее не привлекался к уголовной ответственности, ему назначено наказание, не связанные с изоляцией от общества, в виде обязательных работ сроком на 200 часов.

Напоминаем, что наказание в виде обязательных работ заключается в выполнении осуждённым в свободное от основной работы или учебы время бесплатных общественно полезных работ, лиц которых определяются органами местного самоуправления по согласованию с уполномоченным исполнительной инспекцией.

Михаил ИВАНОВ,
помощник прокурора
Кировского района.

Медицина: перемены к лучшему

Как известно, результатом совместной работы Правительства и Думы Ставропольского края стало выделение нашему региону более 380 миллионов рублей на информатизацию здравоохранения. Эта сумма поступит в рамках реализации программы модернизации здравоохранения и будет направлена на внедрение современных информационных систем в больницах и поликлиниках. В первую очередь – на обеспечение мониторинга реализации программы модернизации.

Председатель комитета Думы Ставропольского края по массовым коммуникациям, информационным технологиям и средствам связи и член комитета по социальной политике Елена Бондаренко подчеркнула, что для Ставрополья такая поддержка актуальна, своевременна и играет очень важное значение, поскольку позволит обеспечить полную прозрачность всех финансовых процессов и контроль за соблюдением сроков работ.

Современные технологии должны работать на благо человека, поэтому в поле зрения нашего комитета постоянно находятся вопросы развития в крае телемедицины и информатизации здравоохранения, – отметила депутат. – И мы неоднократно обращались к губернатору с конкретными предложениями, которые были учтены. Учреждения здравоохранения будут оснащены



локальными сетями, которые свяжут воедино все рабочие места сотрудников. Особенно актуально развитие телекоммуникационной составляющей в сельской местности.

Елена Бондаренко добавила, что в больницах и поликлиниках Ставрополья появятся электронные карты, электронные очереди и он-лайн консультации. Причем, как уверяют специалисты медицинского информационно-аналитического центра, защита информации будет сделана особое внимание. Конфиденциальность данных обеспечат с помощью специальных систем безопасности.

Большим шагом вперед для краевого здравоохранения станет более активное и частое исполь-

зование возможностей телемедицины, что особенно актуально для помощи больным с сосудистыми заболеваниями.

– В нашем комитете также рассматривался вопрос внедрения в крае системы дистанционной передачи данных ЭКГ, – пояснила Елена Бондаренко. – Тогда руководитель Регионального социального центра приводил данные о том, что смертность от сердечно-сосудистых заболеваний в крае практически нивелирует рождаемость. А поэтапное внедрение системы телЭКГ на Ставрополье может увеличить количество спасенных жизней на 200 человек в год.

Отвечая на вопрос о том, что должно быть в приоритете во

время информатизации медицины, председатель комитета пояснила:

– Введение в оборот электронного документа, обучение информационным технологиям работников здравоохранения, разработка стандартов в сфере информационно-телекоммуникационных технологий для здравоохранения, оснащение лечебно-профилактических учреждений компьютерной техникой, защита персональных данных, обеспечение безопасности электронных медицинских данных – вот что стоит во главе угла. И целесообразно обратить внимание на ставропольских специалистов и применить имеющиеся у них проекты в области автоматизации медицины. Тем более что опыт внедрения информационных систем в некоторых медицинских учреждениях Ставропольского края уже имеется. Но самое главное – получить от всех запланированных мероприятий реальный эффект, который заключается в качественном оказании медицинских услуг жителям Ставропольского края. Поскольку речь идет не только и не столько о развитии информационных технологий, сколько о решении более важных и глобальных задач – спасении жизней и квалифицированном лечении жителей нашего края.

Пресс-служба Думы Ставропольского края

Банк со 100% государственным капиталом



РоссельхозБанк

12%
годовых
в рублях РФ

ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ КРЕДИТ НА ЛЮБЫЕ ЦЕЛИ до 1000 000 РУБ.

8-800-200-02-90

www.rshb.ru

С 01.08.2011г. по 31.10.2011г. потребительский кредит на срок 6 месяцев предоставляется гражданам РФ в возрасте от 18 лет при условии, что срок погашения кредита наступает до достижения ими возраста 65 лет. Обеспечение по кредиту: поручительство физических лиц юридических лиц или залог имущества, в т.ч. ценные бумаги.

ОАО «Россельхозбанк». Генеральная лицензия Банка России №3349. Реклама

г. Новопавловск, пл. Ленина, здание ДК им. С.М. Романько.
Телефоны: 5-17-00; 5-17-22.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

О проведении общего собрания участников долевой собственности единого землепользования (далее - земельного участка) с кадастровым номером 26:35:000000:192, общей площадью 8071082 кв.м (местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка). Ориентир - контора. Участок находится примерно в 0,7 км от ориентира по направлению на северо-запад. Почтовый адрес ориентира: край Ставропольский, р-н Кировский, в границах СХП «Зольское», в связи с намерением 14-ти участников долевой собственности выделить в натуре многоконтурный земельный участок общей площадью 820788 кв.м в счет своих земельных долей.

1. Общее собрание состоится: 05 ноября 2011 года, в 16 часов 00 минут.

2. Адрес места проведения общего собрания: Ставропольский край, Кировский район, ст. Зольская, ул. Октябрьская, 1 (Дом культуры станицы Зольской).

3. Повестка дня собрания:

- предложения относительно проекта межевания земельного участка с к.н. 26:35:000000:192;

- утверждение проекта межевания земельного участка с к.н. 26:35:000000:192 в связи с выделением в счет земельных долей многоконтурного земельного участка;

- утверждение перечня собственников многоконтурного земельного участка, образуемого в соответствии с проектом межевания земельного участка с к.н. 26:35:000000:192;

- об утверждении размеров долей в праве общей собственности на многоконтурный земельный участок, образуемый в соответствии с проектом межевания земельного участка с к.н. 26:35:000000:192;

- об утверждении размеров долей в праве общей долевой собственности на многоконтурный земельный участок, образуемый в соответствии с проектом межевания земельного участка с к.н. 26:35:000000:192;

- о выборе доверенного лица, уполномоченного от имени участников долевой собственности без доверенности действовать при согласовании местоположения границ образуемого многоконтурного земельного участка, обращаться с заявлениями о проведении государственного кадастрового учета

или государственной регистрации прав на недвижимое имущество и т.д.

- разное.

4. С документами по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания участников долевой собственности, можно ознакомиться по адресу: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Журавко, 25, в сроки с 22 сентября 2011 г. по 05 ноября 2011 г., с 9.00 до 16.00 часов.

5. Заказчиком работ по подготовке проекта межевания земельного участка с к.н. 26:35:000000:192 является Винников Валерий Анатольевич (действующий на основании доверенности). Почтовый адрес заказчика: 357324, Ставропольский край, Кировский район, ст. Зольская, ул. Узенькая, 2 «А», тел.: 8-988-701-23-91

6. Кадастровым инженером, подготовившим проект межевания земельного участка с к.н. 26:35:000000:192, является Безуглова Юлия Владимировна, квалификационный аттестат: инд. № 26-10-87 от 27.12.2010 г., почтовый адрес: 357300, Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Журавко, 25, адрес электронной почты: Bezuglova4ka@RAMBLER.RU, контактный телефон: 8-879-38-4-10-39

7. Кадастровый номер исходного участка: единое землепользование с кадастровым номером 26:35:000000:192. Местоположение: установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир - контора. Участок находится примерно в 0,7 км от ориентира по направлению на северо-запад. Почтовый адрес ориентира: край Ставропольский, р-н Кировский, в границах СХП «Зольское».

8. С проектом межевания земельного участка с к.н. 26:35:000000:192 можно ознакомиться по адресу: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Журавко, 25, в сроки с 22 сентября 2011 г. по 05 ноября 2011 г., с 9.00 до 16.00 часов.

9. Предложения по вопросам доработки проекта межевания земельного участка с к.н. 26:35:000000:192 направлять (или вручать) по адресу: 357300, Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Журавко, 25, в сроки с 22 сентября 2011 г. по 05 ноября 2011 г.

Храняные документы на имя Янковского И.А. просьба вернуть за вознаграждение.

Телефон: 8-928-901-88-20.

25 сентября с 9.00 до 10.00

г.Новопавловск, ДК им. С.М. Романько

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

(Россия, Швейцария) от 5,5 до 12 тыс.

руб. Заушные, карманные, цифровые. Товар сертифицирован.

Гарантия. Скидки пенсионерам.

Выезд специалиста на дом бесплатно.

Справки по тел: 8-963-888-49-99.

О возможных противопоказаниях проконсультируйтесь со специалистом. ИНН 434550030922 СГРН 310424532200022

Продается ДОМ

(со всеми удобствами)

в г. Новопавловске, по ул. Курской, 193.

Цена - 2500000 руб.

Телефон: 8-905-415-34-60.

Организации требуются:

транспортерщики,
машинист бульдозера,
рабочая бытовой, повар,
станционные рабочие.

Обращаться по телефону: 5-29-34.

Требуется
ПАРИКМАХЕР.

Телефон: 2-02-72.

Срочно! ПРОДАЕТСЯ ПАКЕТ ДОКУМЕНТОВ на магазин в районе автовокзала г. Новопавловска.

Телефон: 8-928-358-56-52

Погода

Температура воздуха в среду +12...+22°C, без осадков. В четверг +14...+21°, небольшой дождь. В пятницу также небольшой дождь, +16...+21°

ОБЪЯВЛЕНИЕ

30 октября 2011 года в 10:00 в г. Новопавловске, по ул. Мира, 200, состоится общее собрание участников долевой собственности земельного участка с кадастровым номером:

26:35:0:0348, расположенного примерно в 0,2 км по направлению на север от ориентира - «полевой стан бр. №4» - по адресу: Ставропольский край, Кировский район, в границах СХП «Нива России», расположенного за пределами участка.

Учредитель - ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополя».

Время подписания в печать по графику - в 14.00.

Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций. Управление по Ставропольскому краю. Регистрационное свидетельство ГИ НИУ 26-00305 от 23 декабря 2010 года.

Газета выходит по средам и субботам.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Заключение договоров аренды земельного участка с ООО КСП «Старопавловское».

2. Выборы уполномоченного лица для заключения и регистрации договоров аренды земельных участков.

Ознакомиться с документами по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания, можно до 25 октября 2011 г. по адресу: г. Новопавловск, ул. Мира, 200.

(№609)

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4.

Телефоны: главный редактор - 2-04-20; отдел писем, рекламы - 2-03-04, корреспондент - 2-27-94, бухгалтер - 5-25-91. E-mail: golosvremen@mail.ru

Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты «Голос времени».

Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несет авторы 1/2, точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.

Тираж 5010